

## Год Литературы

### Пятый прокуратор Иудеи

*21 апреля 2015 года в Концертном зале эстонской церкви Яани Кирик в исполнении Василия Соловьева-Седого (младшего) прозвучат страницы романа М. Булгакова «Мастер и Маргарита».*

Сын короля-звездочета, жестокий прокуратор Иудеи всадник Понтий Пилат по прозвищу Золотое Копье – одна из самых сложных и противоречивых фигур романа. Муки совести и головная боль, проблема социальной трусости и возмездия, цена человеческой жизни и страх потерять высокий общественный статус. Его история – камертон всего романа – входит в резонанс с мыслями главных героев. Повествование будет сопровождаться музыкой одного из самых неординарных композиторов XX века Альфреда Шнитке. Выбор этот предсказуем и необычен одновременно. Творчеству Шнитке и Булгакова присущ глубокий психологизм образов, заинтересованность в судьбах человечества и человеческой культуры. Масштабность замыслов, контрастная драматургия, напряженная экспрессия музыкального материала и литературной канвы – всё это объединяет и дополняет произведения двух гигантов человеческой мысли XX столетия.

Сочинения Шнитке исполнит известный в Петербурге и в мире Камерный оркестр «Дивертисимент», художественный руководитель заслуженный артист России Илья Иофф. Визитная карточка камерного оркестра «Дивертисимент» – лоск и безупречность. Репертуар этого коллектива чрезвычайно широк: музыканты играют всё – от Скарлатти и Баха до Шёнберга и Чаплина. При этом академическая музыка в их исполнении не звучит сухо и надменно, а в современной не чувствуется небрежности, и в этом основная заслуга принадлежит лидеру коллектива – талантливому скрипачу и дирижеру Илье Иоффу.

Ул. Декабристов, д. 54 А

Начало в 19 часов

6+